

十名“追梦人”入围创业新秀候选人

本报讯(记者周琼 通讯员任社)“你如何掌控成熟的销售渠道,保障产品的销售?”“你觉得你的核心竞争力,究竟是什么?”“你的团队,人员构成怎么样?怎么保持凝聚力?”……昨日下午,面对有“火眼金睛”的多名风投大佬和创业导师的犀利提问,15名青年创业者“见招拆招”。记者了解到,宁波市大学生“创业新秀”终评舞台上,创新、核心竞争力、团队凝聚力等,成为评比中的高频词。经过多轮拼杀,最终,宁波微鹅电子科技有限公司余峰等十名创业追梦人,入围“创业新秀”候选人,经过社会公示并报市政府批准后,十人将成为我市新一届创业新

秀。从电子产品研发到海鲜电商,从3D打印到激光测量,“创新”和“坚持”是围绕本届比赛产生的“主打词”,本届的创业新秀候选人中,创业项目覆盖文化传媒、移动互联网、电子产品研发和贸易等多个行业领域,虽然从事的行业并不陌生,不过这些年轻创业者创业的角度和生产的商品依然让人深感“脑洞大开”。两名德国留学归来的宁波学子,因为在异乡时对家乡海鲜的深深想念,回国后一头扎进了海鲜电商的创业领域,打造了连接渔船和采购商以及消费者的“海上鲜”平台。通过他们的“海上互联网服务

平台”(“海上WIFI”),各级海鲜采购商,足不出户就可以在手机上浏览一周内海鲜到港情况,并预订自己感兴趣的渔货,不用再天天蹲守码头“碰运气”。买回家的渔货是不是真的“刚抓上来”,通过“海上鲜”的“质量溯源系统”,利用北斗定位实时技术采集位置和时间信息,海产品从捕捞、进港卸货、装箱、运输等全过程,消费者通过外包装上的二维码,都可以扫出来。截至目前,这一平台的交易量已达到5000万元。入围创业新秀的人选中,出生于1994年的黎冠文格外引人注目。从高中步入大学的那个暑假,未满18周岁的黎冠文迈出了创业的第

一步。大二时,他再次投身于商海,启动手绘POP技术的培训,不懈的努力下,如今,这个在读大学生的公司,业务已遍布全国20多个省市,2015年度营业额超过2000万元。记者了解到,2008年起,我市开始推评大学生创业新秀,先后产生了70个市级创业新秀。如今,创业新秀的企业,不仅达到100%的成活率,同时也书写了一个个创业故事。2015年全年,70家创业企业,总产值达45.3亿元,带动就业6694人。热心分享创业经历、传授创业经验的创业新秀们,正带动越来越多的人激扬人生,成就未来。

志愿服务共享快乐



昨天,海曙区2015年度81890志愿者协会举行总结表彰大会,授予夏慧星文明车队等60个集体为“先进志愿团队”荣誉称号。图为受表彰的81890志愿者正在交流为民服务经验。(徐文杰 郑轶文 摄)

今明两天山区有霜冻 或对茶叶生长不利

本报讯(记者厉晓杭 通讯员虞南)春寒料峭,冷空气的威力不容小觑。尽管雨水暂歇,但早晚寒意十足。根据预报,今明两天山区有霜冻,对茶叶等萌芽作物影响较大。天气好转,可未来几天气温却持续低迷。根据市气象台预报,从今天起到3月29日,甬城以多云或晴为主。受暖湿气流

影响,30日开始,阵雨逐日增多。今明两天,市区最低气温在2℃至6℃之间,山区则低至1℃至3℃,有霜,对农作物生长较为不利。从今天开始,甬城最高温将缓慢回升,28日可升至20℃左右。本周末总体而言天气不错,大家可趁着天气晴好踏青赏花。气象部门同时提醒,近期森林火险等级较高,清明临近,请大家注意用火安全。

大树开展 高层火灾应急救援演练

本报讯(记者王晓峰 通讯员耿彭锋)昨天下午,宁波市消防支队大树大队在大树国际大酒店开展高层建筑火灾事故应急救援实战演练。大树消防大队官兵以及酒店员工旅客共计60余人参加了演练。“身边的高楼大厦越来越多,

高层火灾扑救成了当下的难题。”大树消防中队副中队长赵登洋说,正确选择救援逃生设施和路线,是应对高楼火灾进行应急逃生的必然方式。演练结束后,现场指挥员还对酒店员工就如何使用灭火器、如何扑救初期火灾、如何做好防火以及火场逃生等消防知识进行了培训。

梨花 盛会

本报讯(记者余建文 通讯员姚单)忽如一夜春风来,千树万树梨花开。昨天,2016镇海乡村旅游节暨首届庄市休闲赏花月活动开幕。游人们漫步在万亩梨园,赏花拍照,或系上祈福袋,留下美好心愿。光明村的梨花,永旺村的油菜花、勤勇村的盆景园……借助赏花月活动,今年,庄市街道挖掘自然景观与人文资源特色相融合的庄市16景,带领市民走进城市“后花园”。镇海区旅游局相关负责人介绍说,目前,镇海已开发出农业观光、文化体验、徒步健身、养心度假、果蔬采摘等5大特色鲜明的乡村休闲旅游产品,今年将主打季节和休闲品牌,推出农产品集市展销、九龙湖房车露营节等一系列活动,为市民奉上一桌乐享四季的乡村旅游精品“大餐”。图为身穿戏服的戏曲爱好者正在梨园里观赏盛开的梨花。(徐文杰 摄)





第25届宁波国际汽车博览会

全家欢乐嘉年华

3.25^{周五}-28^{周一} 国际会展中心




持续关注, 参与互动赢门票

品牌云集, 车价超低

买车就去车博会!

赏车 购车 玩乐

全家一起来HAPPY吧!

车博会友情提示:

- 为维护您的权益,请在指定售票处购票,外围兜售的多为假票废票,将被拒绝入场(1.4米以下)。
- 因场内人员众多,请务必照顾好孩童及物品(特别是外露的照相机镜头)。
- 车博会场内设有多处免费饮水点,您无需自带或在场外购买饮料。
- 车博会启用会展中心所有场馆,展出面积庞大,请合理安排及分配好观展时间。
- 现场车辆较多,请尽量选择公共交通

公交: 512、517、36至会展中心东门; 17、21、521、356、168、810、351至会展中心南门; 529、782、788、789至会展中心北门

轨道交通: 1号线至海晏北路(文化广场)站,换乘公交810路,或公共自行车至会展中心,步行约20分钟

公共自行车: 会展中心东南西北均有点位

今日!

开幕!

支持: 宁波市人民政府 协办: 宁波市商务委员会 宁波日报报业集团

展务支持: 宁波市汽车流通协会 宁波新文展览展示服务有限公司

广播支持: 

主办: 